TEXT ®YXIKHX A" AYKEIOY

ONOMATEIIQNYMO

TMHMA

OEMA 1°

Emiiééte kukhdvovTag TV 6mOTH amdvIno:
1) H petatomion evog vAkoD ornpeiov
a) Eivon éva didvoopa mov €xet apyn v apytkn B€6m Tov KivnTov Kot TEA0G TNV TEMKN B€om Tov
KLyntov.
b) Ioovtar mavta pe o ddoTne Tov S1EVVGE TO VAIKO oneio.
¢) Eivon povoperpo péyebog.
d) E&aptdrton amd to onpeio mov emhéyovpie og apyr Tov dEova (onueio undév).
2) M kivnon yapaxtmpiletatl ev8Oypoppn oporn dtav
a) H tayomra eivor otobepn.
b) e icovg ¥povoug dlavoel iGa SIAGTHLLOTO.
¢) H tpoyd givar gvbeia ypapur.
d) Eivotl otaBepdc o pubuog pe tov omoio petofariietal 1) ToyOTNTO.
3) Zmv gubOypopun opodd emttayvvopevn Kivion
a) To didvucpo g petatdomiong petafaAreTol.
b) To didvvopa g ToydTTag HETAPAAAETAL.
¢) To didvoopa g emitdyvvong HeTaPAAAETOL.
d) O pvBuog petafoing g toyvTNTag ival otabepdc.
4)  Zt0 SdypappLo T OTNTOG-XPOVOL GTNV VOVYPOLLLT OLOAG ETLTAYVVOLEVT] Kiviion 1 KAion
exopalet
a) Tnv taydnTo TOL CONATOC.
b) Tnv petatdémion Tov COUATOC.
¢) Tnv emrtéyvvon Tov cOUATOC.
d) Tnv petofoin g TayHTNTOG TOV GAOUATOC.
5) H emutdyyvvon evog kivnrov ekepdlet To:
A. mOG0 YpNyopo. avEAvel TO SIGGTNLLOL.
B. mmAiko T0ov S106THHATOG Ol TOV YPOVOL.
C. moco ypiyopo petafdAiretar ) tayOTNTO.
D. wdco ypryopa xwveiton 1o Kivntd.
6)H emitéryvvon evog kivntob exepalet:
A. Tov poBuo petaPolng g opung
B. Tov puBuod petofoing g toydnrog
C. IIooo ypryopa kiveitar 1o Kivntd
D. Tnv petafoin Tov d106THLOTOG
(2 MON)
OEMA 2°
A. No opicete Vv emtdyvvon evog GONATOS (EKPPacT), TOTOG, LOVADEC).

(2 MON)
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B. 210 oynua éxovue ™ ypopikn topdotaon \
TayOTNTOG-XPOVOL Yo dvo Kivntd A kot B A
[Moteg amd Tig mapaKdtw TPoTdoelg eivat
cWOoT: B
1. ta 6vo Kivntd EEKvodV amd TNV NPEQIa.
2. 1o dvo Kintd ekTELOVV gVOOYPALLL OpOAN v
Kkivnon.
3. 7ta 6vo KwnTd £yovv 110 EmMTAYLVOT). 0 » t(s)
4. 10 0vo KvnTd £xouv idta B¢om kdOe ypovikn oTLyp).
(2 MON)
I'. Ot mapokdTo ypapués mapactdosels Ttaplotdvouv evBuypapeg kivioets. Na Bpebet To €idog tovg
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(2 MON)
A. No avTioToynoete TIg KIVAGELS TG STHANG A e TOVG TOTOVG TG 6THANG B otov mo kéte mivaka:
XTHAH A XTHAH B
1.LEY®OYTPAMMH OMAAA S=ut
ENNITAXYNOMENH KINHZH a v
B S=1/2at’
Y v=v9+ ot

2.EYOYTPAMMH OMAAH KINHZH

5 S=upt+ % at?

(2 MON)




OEMA 3°
AVTOKIVIITO EEKIVE 0Td TV Mpeptia Kot emtoybveTol og 000 SpOpo pe otadepti emtdyovon o= 4m/s>
v xp6vo t; = 3 s. 11 cuvéyela dratnpel otabepn T TaOTNTO TOL Yo XPOVO th= 2 s.

(2 MON)

A. Na yopoktnpicete TIg SV0 KIVINOELS TOV £KOVE TO AVTOKIVITO.
B. No vmoAoyicete T To0TNTO V] TOV OTEKTIGE TO CLTOKIVITO KOTA TNV EMLTAYVVOUEVT Kivon.
C. Noa vroloyicete T0o StdoTno S| TOL KAALYE TO OVTOKIVITO KOTA TNV EMLTAYVVOLEV Kivnom).
D. Noa vmoAoyicete 0 Stdotna Sy TOL KAAVYE TO OVTOKIVITO KATA TNV dvTEPN Kivnom Tov.
E. No oyedidoete T1g ypapikés TopacTioels v-t Kot s-t
Avon
A. 1" kivnon:
2" kivnon:
(2 MON)
B.
(2 MON)
T.
(2 MON)
A.
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